

Красное знамя

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 51 (4532)

СУББОТА, 27 апреля 1974 года.

Год издания 39-й
Цена 2 коп.

ПОБЕДИТЕЛИ ОПРЕДЕЛЕННЫ

Бюро райкома КПСС, исполком районного Совета и президиум райкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок подвели итоги социалистического соревнования колхозов и совхозов по производству и продаже продуктов животноводства за шесть месяцев зимовки 1973—1974 года (с 1 октября по 1 апреля) и определили победителей.

Первое место с вручением переходящего Красного знамени и Почетной грамоты райкома КПСС, райисполкома и райкома профсоюза присуждено коллективу совхоза «Вагановский» (директор К. Л. Шевцов, секретарь

парткома Н. К. Есин, председатель райкома А. И. Синкин).

Второе место с вручением Почетной грамоты райкома КПСС, райисполкома и райкома профсоюза — за коллективом колхоза «Колос» (председатель колхоза С. А. Сафонов, секретарь парткома А. Н. Петров, председатель профкома А. П. Мурашкин), на третьем месте — коллектив совхоза «Краснинский» (директор Н. Г. Рябцев, секретарь парткома Н. В. Васильев, председатель райкома М. П. Ташлыков).

В соответствии с условиями районного соревнования в связи с допущенным смертельным случаем при выполнении работ кол-

хоз «Ударник полей» лишен призового места.

Определены победители среди соревнующихся хозяйств. Ими признаны: колхоз «Путь к коммунизму» в соревновании с колхозом им. Мичурин, «Рассвет» — с «Родиной», «Искра» — с колхозом «Заветы Ильича», «Колос» — с колхозом «Ленинский путь», колхоз им. Жданова — с «Красным знаменем», «Новый путь» — с «Гигантом», «Мир» — с колхозом им. Чкалова, «Кузбас» — с «Трудом», совхоз «Вагановский» — с «Краснинским», «Калининский» — с «За-

ИДЕТ ВЕСЕННЯЯ СТРАДА

В ЧЕСТЬ СЪЕЗДА ВЛКСМ

Механизаторы совхоза «Вагановский» одними из первых закончили сев гороха и начали посев культур зеленого конвейера. На этом ответственном участке весенней страды здесь немало работает молодых механизаторов. С первых дней в совхозе отличились комсомольско-молодежные посевные звенья трактористов П. Леухина и Н. Буцкина. Вместе с сеяльщиками М. Бурановым и С. Кузнецовым Петр Леухин засеял за два дня около 90 га при норме 62, а тракторист Н. Буцкин перевыполнил норму на треть.

Свои трудовые успехи молодые хлеборобы посвящают XVII съезду ВЛКСМ.

(Наш корр.)

С ОГОНЬКОМ!

Механизаторы колтыпинской бригады колхоза «Новый путь», успешно закончив прибивку влаги, полным ходом ведут сейчас рассев минеральных удобрений. С этой работой отлично справляются трактористы Е. Гаврилов и И. Ляхов.

С первого дня страды они трудятся с огоньком. На бороновании, например, перевыполняли нормы в полтора раза и больше. И сейчас на удобрении земель не снижают темпов. Вчера Е. Гаврилов, И. Ляхов и другие механизаторы приступили к подготовке поля для гороха, посев которого начнется сегодня.

П. САМОЩЕНКО,
селькор.

НОРМЫ—НЕ ПРЕДЕЛ

На полях ивано-родиноновской бригады колхоза «Ударник полей» все шире разворачивается соревнование за успешное проведение посевной страды. Механизаторы на отлично справились с прибивкой влаги, в короткий срок обработав все участки. Нормы для них с первого дня — не предел. К примеру, трактористы В. И. Константинов, В. В. Степанов, В. В. Владимиров, М. В. Михеев ежедневно перекрывали задания в 1,5—1,8 раза.

Не отставали от опытных хлеборобов и молодые механизаторы. Владимир Степанов, работая на одном тракторе с своим отцом Вуколом Васильевичем, ни в чем не уступал ему: как и он перевыполнял нормы, давая высокое качество работы. Под стать ему и тракторист Юрий Алемжин — напарник В. В. Владимирова.

В том же темпе начали ивано-родиноновцы и сев. По-

завчера посевное звено тракториста В. И. Константинова завершило посев гороха на всей площади — 100 га, сделав эту работу всего за два дня. И в том, что оно перекрыло норму на треть, заслуга самого тракториста и сеяльщика А. Г. Изотова, А. Н. Чернова, А. М. Ерокина.

Управившись с горохом, механизаторы приступили вчера к следующей важной операции — посадке маточников турнепса на семена. Впервые эта работа будет механизирована. Для этих целей применяется обычная картофелесажалка, переоборудованная для высадки корнеплодов. Встав на ударную предмайскую вахту, механизаторы дали слово справиться с ответственным заданием уже к концу апреля. Это будет их трудовым подарком Первомаю.

Н. АЛЕМЖИН,
селькор.

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

На 26 апреля колхозы и совхозы закрыли влагу на площади 121819 га, рассеяли 4677 тонн минеральных удобрений на 19,5 тысячи гектаров. В большинстве хозяйств прибивка влаги завершена или подходит к концу. Нарастает фронт работы по удобрению лугов, пастбищ и пашни. За два дня эта работа проведена на двух с половиной тысячах гектаров.

Все больше хозяйств вступает в сев. На 26 апреля по району посеяно 904 гектара гороха, в том числе в колхозе «Ударник полей» — 371 га, «Ленинском пути» — 195, совхозе «Вагановский» — 250 га. Начали эту работу колхозы «Мир», им. Жданова, «Путь к коммунизму» и

«Труд». В совхозе «Вагановский» посеяны первые десять гектаров вики.

Через несколько дней наступит пора массового сева зернобобовых и других ранних яровых культур. Не за горами время посева ячменя, пшеницы. Сейчас, пока есть возможность, надо усилить работу по внесению минеральных удобрений с тем, чтобы справиться с нею в ближайшие дни. Необходимо также возобновить вывозку перегноя и к моменту сева пропашных культур увеличить запасы органики на полях. Вместе с тем следует потропиться с окончательными приготовлениями к севу — форсировать протравливание семян, подготовку семенного картофеля.

ДОВЕРИЕ ПАРТИИ ОКРЫЛЯЕТ

НА XVII СЪЕЗДЕ ВЛКСМ

Москва. (ТАСС). В Кремлевском Дворце съездов 24 апреля продолжал работу XVII съезд Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. Идет обсуждение Отчетных докладов ЦК ВЛКСМ и Центральной ревизионной комиссии комсомола.

Делегаты находятся под глубоким, неизгладимым впечатлением от речи, произнесенной на съезде Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Л. И. Брежневым. С чувством огромной гордости восприняли посланцы комсомола высокую оценку, которую дал делам советской молодежи Леонид Ильич. «Родина, партия, — говорил Леонид Ильич Брежнев, — верят в молодое поколение, и жизнь показывает: в любом деле на комсомол можно положиться».

Открытые доверием партии, комсомол, все юноши и девушки страны готовы к выполнению новых заданий Родины. Эстафету Комсомольска, Магнитки, целины они пронесут по новым, еще не освоенным просторам Сибири, внесут достойный вклад в дальнейшее развитие сельского хозяйства нечерноземной зоны РСФСР.

Выступающие на съезде говорят о многих замечательных достижениях и начинаниях комсомола.

Шесть тысяч комсомольско-молодежных бригад, десятки тысяч молодых производственников Москвы взяли на вооружение методы борьбы за наилучшую производительность труда, экономию и бережливость, высокое качество продукции.

При самом непосредственном участии украинских комсомольцев строятся крупнейшие животноводческие комплексы, предприятия комбикормовой промышленности, ведется комплексная механизация действующих ферм.

Лучших посланцев комсомольские организации Ленинграда, где к концу пятилетки должно быть налажено серийное производство трактора К-701, направляют на тракторное производство. Выполнение всех заказов для нового трактора стало ударным комсомольским делом.

На съезде идет принципиальный разговор и о недостатках деятельности комсомольских организаций. Выступающие вносят много конкретных предложений, которые позволят лучше организовать социалистическое соревнование среди молодежи, совершенствовать систему политического образования и воспитания юношей и девушек. В частности, предложено создать музей истории ВЛКСМ, провести 29 сентября, в день 70-летия Николая Островского, Всесоюзный молодежный воскресник в фонд Байкало-Амурской магистрали.

Тепло встречают делегаты съезда зарубежных посланцев, выступающих с приветствиями в

адресе комсомола. XVII съезд ВЛКСМ продолжает работу.

Москва. (ТАСС). Продолжает работу XVII съезд ВЛКСМ. Делегаты обсуждают доклад ЦК ВЛКСМ и Отчет Центральной ревизионной комиссии. Посланцы советской молодежи первое слово обращали к родной Коммунистической партии, ее ленинскому Центральному Комитету. С огромным воодушевлением восприняли делегаты съезда, все молодежь, советские люди яркую, глубоководную речь Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, в которой дан всесторонний анализ современного этапа деятельности комсомола, определены его первоочередные и перспективные задачи.

На съезде выступают зарубежные гости. Делегации зарубежных стран под бурные аплодисменты собравшихся вручили XVII съезду Ленинского комсомола знамена своих организаций и памятные подарки.

24 апреля вся демократическая и прогрессивная молодежь мира отмечала Международный день солидарности. С трибуны съезда было заявлено, что Ленинский комсомол, воспитанный Коммунистической партией на принципах марксизма-ленинизма и пролетарского интернационализма, всегда шел и идет в первых рядах движения солидарности молодежи.

Съезд единодушно принял обращение к молодежи мира в связи с Международным днем солидарности молодежи.

Делегатов съезда приветствовали пионеры. Они рапортовали своему вожаку и воспитателю — комсомолу. Дети благодарят любимую Родину, родную партию, Генерального секретаря ЦК КПСС Леонида Ильича Брежнева за повседневную заботу о них, за неустанную борьбу за мир, за то, что дети могут спокойно учиться, трудиться, играть, мечтать.

Съезд комсомола обратился к юным ленинцам с наказом.

На многочисленных предприятиях и учреждениях столицы и Подмосквья состоялись митинги, посвященные Международному дню солидарности молодежи. В них приняли участие делегаты и гости XVII съезда ВЛКСМ.

25 апреля делегаты съезда работали по секциям. Было образовано 12 секций, где обсуждались проблемы формирования марксистско-ленинского мировоззрения и трудового воспитания подрастающего поколения, участия молодежи в интенсификации сельскохозяйственного производства, военно-патриотического, эстетического, физического воспитания молодых людей и другие вопросы.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ АГИТПУНКТЫ ОТКРЫТЫ

На всех фермах совхоза «Заря» открыты агитпункты. В них оформлены уголки для депутатов и избирателей, подобрана соответствующая литература, определены агитаторы.

На заседании парткома были утверждены заведующие агитпунктами и руководители агитколлективов, рассмотрены и утверждены их планы работ. 16 апреля партком провел с агитаторами семинар по организации агитационно-массовой работы. Сейчас агитаторы вышли на свои десятидневки.

Планы работы агитпунктов совхоза предусмотрено чтение лекций, проведение встреч с передовиками, депутатами, высту-

пления коллективов художественной самодеятельности.

Так, например, 23 апреля в ДК на центральной усадьбе состоялась встреча трех поколений. В ее организации участвовали работники культуры. В плане и тематический вечер, посвященный Дню Победы Советского Союза над фашистской Германией. В ближайшие дни с лекцией «Роль депутатов в коммунистическом воспитании трудящихся» выступит главный агроном совхоза А. А. Бондарев. Во всех агитпунктах пройдут выступления коллективов художественной самодеятельности.

А. КРЕЛЬ,
секретарь парткома совхоза «Заря».

Об утверждении участковых избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет СССР

(Окончание. Нач. на 2 и 3 стр.)
Секретарь Герасимова Людмила Николаевна — от коммунистической организации колхоза им. Мичурина.

Члены комиссии:

Яковкина Татьяна Васильевна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи колхоза им. Мичурина; Евдокимова Валентина Борисовна — от колхозников колхоза им. Мичурина; Герасимов Алексей Петрович — от коммунистической организации колхоза им. Мичурина; Яковкин Алексей Васильевич — от колхозников колхоза им. Мичурина.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ УЧАСТКУ № 169—322

Председатель избирательной комиссии Коргузенко Владимир Емельянович — от коммунистической организации колхоза «Мир».

Заместитель председателя Куцебо Анатолий Кузьмич — от коммунистической организации колхоза «Мир».

Секретарь Закаренко Александр Андреевич — от коммунистической организации колхоза «Мир».

Члены комиссии:

Черев Николай Федорович — от коммунистической организации колхоза «Мир»; Танаков Николай Дмитриевич — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи колхоза «Мир»; Черева Татьяна Федоровна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи колхоза «Мир»; Другова Надежда Константиновна — от колхозников колхоза «Мир».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ УЧАСТКУ № 170—323

Председатель избирательной комиссии Мостовщиков Яков Иванович — от коммунистической организации колхоза «Мир».

Заместитель председателя Князев Григорий Сергеевич — от коммунистической организации колхоза «Мир».

Секретарь Черепанов Николай

Васильевич — от коммунистической организации колхоза «Мир».

Члены комиссии:

Елоза Татьяна Яковлевна — от учителей и служащих Абышевской восьмилетней школы; Вяткина Людмила Ивановна — от колхозников колхоза «Мир»; Кандицкий Анатолий Полуэктович — от учителей и служащих Абышевской восьмилетней школы; Дворникова Екатерина Васильевна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи колхоза «Мир».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ УЧАСТКУ № 171—324

Председатель избирательной комиссии Козлов Михаил Сергеевич — от коммунистической организации Титовского отделения «Сельхозтехники».

Заместитель председателя Мартынянов Андрей Ефимович — от коммунистической организации колхоза «Ленинский путь».

Секретарь Захарова Анна Ивановна — от коммунистической организации колхоза «Ленинский путь».

Члены комиссии:

Шадринна Нина Петровна — от рабочих и служащих Падунского противотуберкулезного санатория; Попова Любовь Викторовна — от рабочих и служащих Падунского противотуберкулезного санатория; Литке Эдгар Иванович — от колхозников колхоза «Ленинский путь»; Шатко Иван Ефимович — от колхозников колхоза «Ленинский путь»; Орлова Любовь Николаевна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи колхоза «Ленинский путь»; Злипух Михаил Петрович — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи колхоза «Ленинский путь».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ УЧАСТКУ № 172—325

Председатель избирательной комиссии Синицын Юрий Петрович — от коммунистической организации колхоза «Колос».

Заместитель председателя Шапоров Алексей Борисович — от коммунистической организации колхоза «Колос».

Секретарь Суховских Галина Александровна — от коммунистической организации колхоза «Колос».

Члены комиссии:

Ветлугаев Виктор Дмитриевич — от колхозников колхоза «Колос»; Лещенко Валентина Викторовна — от колхозников колхоза «Колос»; Соболевская Татьяна Михайловна — от колхозников колхоза «Колос»; Фоминский Владимир Кириллович — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи колхоза «Колос»; Ошурко Антонина Ивановна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи колхоза «Колос»; Цагуха Андрей Николаевич — от колхозников колхоза «Колос».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ УЧАСТКУ № 173—326

Председатель избирательной комиссии Бороздина Александра Андреевна — от коммунистической организации железнодорожной станции Падунская.

Заместитель председателя Тимошенко Вячеслав Иванович — от коммунистической организации дистанции контактной сети.

Секретарь Макаренко Полина Федоровна — от коммунистической организации вспомогательной школы.

Члены комиссии:

Титов Виктор Петрович — от рабочих и служащих эксплуатационно-технического узла связи; Буряк Николай Афанасьевич — от рабочих и служащих Падунского молзавода; Ерипова Нина Михайловна — от территориальной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи пос. Падунская; Епифанов Виктор Константинович — от учителей и служащих Падунской средней школы; Короб Людмила Леонидовна — от территориальной организации Всесоюзного Ленинского Комму-

нистического Союза Молодежи пос. Падунская; Буровой Владимир Николаевич — от рабочих и служащих железнодорожной станции Падунская.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ УЧАСТКУ № 174—327

Председатель избирательной комиссии Федоров Иван Андреевич — от коммунистической организации лесхоза.

Заместитель председателя Андрейчиков Петр Григорьевич — от коммунистической организации Титовского отделения «Сельхозтехники».

Секретарь Воротилина Александра Дмитриевна — от коммунистической организации Падунской средней школы.

Члены комиссии:

Коровин Владимир Павлович — от территориальной коммунистической организации пос. Падунская; Видеман Валерий Александрович — от рабочих и служащих Титовского отделения «Сельхозтехники»; Скворцов Анатолий Иванович — от территориальной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи пос. Падунская; Громыко Валентина Прохоровна — от рабочих и служащих Падунского сельского Совета; Рязанов Степан Филимонович — от коммунистической организации Падунской средней школы; Шушарова Любовь Петровна — от рабочих и служащих дистанции контактной сети; Нейман Ирина Артуровна — от рабочих и служащих Падунской участковой больницы; Будаева Мария Андреевна — от территориальной коммунистической организации пос. Падунская.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ УЧАСТКУ № 175—328

Председатель избирательной комиссии Еренков Григорий Васильевич — от коммунистической организации колхоза им. Жданова.

Заместитель председателя Редькин Николай Иванович — от колхозников колхоза им. Жданова.

Секретарь Другова Галина Васильевна — от коммунистической организации колхоза им. Жданова.

Члены комиссии:

Патока Александра Николаевна — от колхозников колхоза им. Жданова; Сирик Галина Ефимовна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи колхоза им. Жданова; Бирюков Юрий Никифорович — от колхозников колхоза им. Жданова; Токарь Максим Данилович — от рабочих и служащих железнодорожного развезда Колтырак.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ УЧАСТКУ № 176—329

Председатель избирательной комиссии Аксенкин Юрий Ефимович — от коммунистической организации колхоза «Красное знамя».

Заместитель председателя Казимир Раиса Ивановна — от коммунистической организации Титовской восьмилетней школы.

Секретарь Худяков Александр Макарович — от коммунистической организации Титовской восьмилетней школы.

Члены комиссии:

Киришко Галина Николаевна — от колхозников колхоза «Красное знамя»; Ковышев Василий Павлович — от колхозников колхоза «Красное знамя»; Громов Владимир Михайлович — от учителей и служащих Титовской восьмилетней школы; Степанова Тамара Егоровна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи колхоза «Красное знамя»; Бочкарев Анатолий Иосифович — от колхозников колхоза «Красное знамя»; Киселева Галина Михайловна — от рабочих и служащих железнодорожной станции Торсьма.

Председатель исполкома районного Совета
В. СУХОВСКИЙ.
Секретарь исполкома районного Совета
И. РЯБОКОНЬ.

Зам. редактора
В. М. БУХГОЛЬЦ.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

27—28 апреля. Двухсерийный художественный фильм Железная маска. Начало в 18, 21 час.
Для детей. Художественный фильм Приключения Одиссея. Начало в 15 часов.

В рабочем поселке Промышленная при райпотребсоюзе открывается магазин-школа по подготовке продавцов. Срок обучения шесть месяцев. Начало занятий с 10 мая 1974 г. Стипендия от 45 до 54 рублей в месяц. Принимаются лица в возрасте не моложе 18 лет, с образованием 8—10 классов.

Учащиеся обеспечиваются жильем.

Кроме того, все сельпо принимают учеников на индивидуальное практическое обучение.

Желающие поступить на учебу, обращайтесь в правления сельпо и райпотребсоюзов.
Сбор 27 апреля.

Коллектив Промышленновской ПМК-5 выражает глубокое соболезнование рабочему ПМК-5 Мальцеву Василию Степановичу и его семье по поводу безвременной кончины сына
АЛЕКСАНДРА.

План проведения демонстрации в п. Промышленная 1 мая 1974 года

Трудящиеся промышленных, транспортных, сельскохозяйственных предприятий, организаций и учреждений поселка в 10 часов 30 минут утра колоннами выходят по улицам Тельмана и Крупской к мастерским 17 дистанции пути и выстраиваются в следующем порядке:

1. Колонна мотоциклистов (ответственные тт. Горюшин Н. Н., Забоев Н. А.).
2. Колонна спортсменов (тт. Уфимцев А. И., Кураков Ю. Ф.).
3. Колонна школы № 56 (т. Катков Н. А.).
4. Колонна школы № 2 (т. Богданов И. П.).
5. Колонна школы № 1 (т. Васильева Н. Х.).
6. Колонна школы № 113 (т. Нехорошев Ю. И.).
7. Колонна железнодорожных организаций: оборотное депо, 17 дистанция пути, стан-

ция, электроподстанция, пункт техосмотра, участок живой защиты, ПМС-179, полигон, участок сигнализации и связи, РСР-29 (тт. Никитин, Жаров, Козлов, Фролов).

8. Колонна организаций строительства и энергетики: ПМК-166, межколхозстрой, облежколхозстрой, линейное управление автодорог, 6 сетевой участок, ПМК-5 (тт. Герасимов, Жданов, Фивков, Пилипенко, Неизвестных).
9. Колонна завода «Спецмашдеталь» (т. Соит).
10. Колонна районного объединения «Сельхозтехника» (тт. Мустафин, Ильин).
11. Колонна головного молочного завода и хлебоприемного пункта (тт. Музатов, Шерин).
12. Колонна работников лесной промышленности: лесхоз, деревообрабатывающий завод (тт. Филатов, Зениткин).
13. Колонна работников сельского хозяйства: колхоз «Ударник полей» (тт. Ясько, Харитонов).
14. Колонна учреждений сельского хозяйства: управление сельского хозяйства райисполкома, семенная лаборатория, ветлаборатория, вегетационная станция искусственного осеменения, инкубаторная станция (тт. Степанский, Тухватуллин).
15. Колонна работников торговли: райпотребсоюз, сельпо, линОПС (тт. Медведев, Несмеянов, Кудрявцев).
16. Колонна работников коммунальных и бытовых предприятий: комбинат коммунальных предприятий, комбинат бытового обслуживания, домоуправление, автобусный парк, колхозный рынок, райтоп (тт. Щепилов, Заволокин).
17. Колонна работников госучреждений: райком КПСС,

райсполком и его отделы, райком ВЛКСМ, Госбанк, сберкасса, суд, прокуратура, милиция, райвоенкомат, поссовет, редакция, типография, кинодирекция, узел связи, госстрах, райсобес, метеостанция, машинно-счетная станция, чермет, районо, отдел культуры, райбиблиотека, детская библиотека, районные и железнодорожные сады и ясли, музыкальная школа (тт. Лыманюк, Баутина, Андрущенко, Сизова, Косолапов, Гуздорова).

18. Колонна медицинских работников: районная больница, железнодорожная больница, санэпидстанция, аптека (тт. Михайлов, Галина, Камык).

Ответственный за построение колонн райвоенком т. Петин В. Н.

Начало демонстрации в 11 часов дня.

С 10 часов утра и до окончания демонстрации движение всех видов транспорта по ул. Коммунистической запрещается.

Комиссия.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16.а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора 6.11-48, зам. редактора и отдела сельского хозяйства 6.14-48, отдела партийной жизни и ответственного секретаря 6.13-48, отдела промышленности и культуры 6.12-48, **ТИПОГРАФИИ:** общий 6.16-48, заведующего 6.15-48, бухгалтерии 6.17-48.
Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л.Кувшинова полиграфического производственного объединения управления издательства, полиграфии, и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Заказ № 584. Объем газеты 1 ш. л. Тираж 8782.